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Program si klade za cíl přenést odborné know-how na vyšetřovatele z celého světa a
nabídnout jim nástroje i schopnosti nutné k orientaci v komplikovaném světě blockchainu.
V čele projektu stojí Jarek Jakubček – bývalý analytik Europolu a dnes vedoucí týmu Law
Enforcement Training & Special Investigations v Binance, který tuto aktivitu shrnuje slovy:
„Chceme dát policistům do rukou reálné dovednosti pro boj se zločinem v kryptoměnách.
Nestačí chápat pouze právo – je třeba rozumět technologii.“

Už první školení v Bangkoku ukázalo obrovský zájem i potřebu tohoto typu výuky. Do thajské
metropole se sjeli zástupci bezpečnostních složek z Thajska, Tchaj-wanu, Indonésie, Malajsie,
Mongolska, Singapuru a Austrálie. Osmnáct panelistů z veřejného i soukromého sektoru debatovalo
o bezpečnosti digitálních aktiv, důvěře v nové technologie i tom, jak ochránit uživatele ve světě
Web3.

O týden později se program přesunul do Jižní Koreje, kde se proměnil v jednu z největších
vzdělávacích událostí v regionu. Na třídenním školení se sešlo přes šest set účastníků – mezi nimi
vyšetřovatelé z Korejské národní policie, Nejvyššího státního zastupitelství či zástupci amerických
federálních úřadů. Binance zde představilo nejen metodiky spolupráce, ale i pokročilé blockchainové
analytické nástroje, cross-chain trasování a příklady z reálných kauz, které vedly k úspěšnému
odhalení mezinárodních kriminálních sítí.

Jakubček věří, že efektivní kyber-policista už dávno není jen tradiční kriminalista. „Ti nejlepší dnes
často sami používají kryptoměny, rozumějí jejich infrastruktuře a jsou schopni reagovat napříč
jurisdikcemi. Musí být rychlí, adaptabilní a technologicky zdatní,“ dodává.

Binance tímto projektem nejen posiluje bezpečnost v kryptoprostoru, ale také pomáhá překlenout
propast mezi zákonem a inovacemi. Spojuje veřejný a soukromý sektor a ukazuje, že ani
decentralizace nemusí být překážkou pro spravedlnost – pokud jsou k dispozici správné nástroje a
dobře vyškolení lidé.
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